

休闲·酒水

郎助郎 贫困学生走进高校学堂

上周日,9名寒门学子各自拿到3000元助学金

□记者 李永高 实习生 杨笛

8月25日,由洛阳鼎锦商贸有限公司主办的“郎助郎·上学堂”捐赠仪式在洛阳日报报业集团会议室隆重举行。9名受捐赠的贫困学生,每人获得了3000元的助学资金。在现场,记者采访了两名学生和他们的家长,让我们一起来听听,他们有着怎样的感人故事。



捐赠仪式现场

杨飞 摄

1 为了供女儿上学,爸爸放弃了文学梦

家住洛宁县的司高菲,是一个乖巧的女孩。具有画画天赋的她,凭借优异的成绩,被四川音乐学院美术系录取。但面对大学录取通知书时,司高菲并没有露出开心的笑容。司高菲告诉记者:“我从小与多病的爸爸相依为命,家庭生活拮据,我不想因为1万多元的学费,再一次压弯了爸爸的

脊梁。”

坐在司高菲身边的爸爸说:“从《洛阳晚报》上了解到‘郎助郎·上学堂’这个活动后我特别高兴,我知道女儿的学费有希望了,就赶紧带上相关证件报名。”

回忆起爸爸供自己读书的艰辛,司高菲很难过:“爸爸是一个文学爱好者,平时爱写稿、投稿。但

收入微薄,只好来到城里打工。每个月拿到工资的那一刻,是爸爸最开心的时候。”司高菲将手中的3000元钱塞到爸爸手中,爸爸又把钱包好放进了女儿的手提包中。

“我想放寒假回来的第一件事就是给爸爸画一张肖像,让爸爸看看我的绘画水平进步了没有。”司高菲的脸上露出难得的笑容。

2 读大学的费用
从上高中时攒起

王宝华是一个腼腆、内向的男孩,成绩优异的他以542分考入西安建筑科技大学。但面对高额的学费,记者问他怎么办时,王宝华低下头轻声说道:“通过‘郎助郎·上学堂’这个活动可以得到3000元的助学资金,剩下的几千元就得向亲友借了。”王宝华说,奶奶常年卧病在床,爸爸患有胃下垂,做过两次大手术,原本不富裕的家变得更加入不敷出。家里只有爸爸一人在外打工挣钱,妈妈要照顾妹妹,妹妹快要上小学了,也需要用钱。

坐在王宝华身边的爸爸,轻轻拍着儿子的肩膀说道:“他从小学习就好,我知道他一定能考上大学。从他上高中起,除了每个月生活费,我都会存些钱等他上大学用。但是面对大学四年好几万元的学费,还是感觉压力很大。这次幸亏有了郎酒集团的帮助,儿子才能顺利地走进大学校园。”

王宝华说:“爸爸一个月工资就2000多元,却要给全家人花,我实在不忍心看爸爸为了我们这么受罪。我希望大学毕业以后找个好工作,为家里承担点责任,不让爸爸那么累了。”



陕西西凤酒集团股份有限公司



西凤酒海原浆

会“呼吸”的酒海

- 凡购买西凤酒海原浆酒任一件,均可享受重渡沟美酒品鉴两日游一次。
- 期待你和你的家人或商业伙伴的加入

诚招各县(市)级代理商和团购人员

TEL: 64622250 18039562255

支持单位: 陕西西凤酒集团股份有限公司 洛阳鼎锦商贸有限公司